## 第三章 超自然的創意大能

## 以超自然創意方式同工的見證

當許多人開始跟我分享見證,敘述他們如何經歷創意使人得自由、如何釋放神的奇妙大能和啟示時,我才更加明白自己所在做的一切。其中有一個見證,是伯特利超自然事奉學校(Bethel School of Supernatural Ministry,簡稱為BSSM)學生在商場裡所發生的。我負責訓練BSSM的學生,透過超自然創意的方式去釋放神的大能,包含舞蹈、戲劇、藝術、臉部彩繪、寫作、氣球藝術、和身體彩繪等。當我們在一般商場進行藝術創作時,總會先思想神的良善並飲下聖靈的「新酒」,讓神的同在充滿我們,直到我們成為神同在能自由運行的暢通管道,才會繼續進行創作。接著我們會問聖靈,祂想要我們創作什麼內容,也求祂賜下祂將觸摸之人的知識性言語。學生們可以選擇在去之前就先進行創作,或是到了現場才開始創作。我們總會告訴學生要渴慕透過各種不同的藝術形式來進行醫治和先知性的服事。(按照哥林多前書十四3鼓勵他們)。

有一次,我團隊中的一位領袖克莉絲朵·麥丹妮爾(Crystal McDaniel),帶著一群之前從來沒有參與過這樣的服事的一年級生去到城市裡。他們去了一個專門幫助街友在夜晚有歇息之處的援助會(Rescue Mission),克莉絲朵問一位來自英國的一年級生艾絲黛爾·芭比(Estelle Barbey)是否能為一位等著進到救助會裡的街友畫一張先知性繪畫。就超自然的領域而言,這絕對是一件要她跨出舒適圈和超越極限的事。但她只瞄了一眼自己的油彩,就開始用橙橘色、檸檬黃、和檸檬綠來繪製他的書像。

一開始她無法不去注意到他的一頭亂髮,也幾乎無法忍受他身上的氣味和酒醉的模樣。但艾絲戴爾沒有忘記我們所做的訓練,不斷地求問聖靈接下來該如何進行。神告訴她,要在這人的臉上畫一個微笑。雖然在當下這聽起來實在有些奇怪,她仍是照做了,並在畫完之後她告訴這名街友,這幅畫代表了神是怎麼看他的。他一聽見就開始大罵,並不斷重複地說自己是個失敗者、酒鬼,也離神非常遙遠。但她一次又一次地告訴他說,不論他過去做了什麼都不重要,因為神看他就是如此,而且神是照著他的本相在愛他!這個人說他一直以為神對他既生氣又失望,然而每次當他又說自己是多麼失敗時,艾絲黛爾就會指向那幅畫,重新肯定神對他無條件的愛。

最後當團隊必須離開時,這個人帶走了這幅畫,艾絲黛爾覺得鬆了一口氣, 且不認為與這人的相遇有什麼超自然的地方。故事說到這裡似乎已成定局,殊不 知這只是一切的開始而已。

隔一週的週日早上,這名街友與其他人一起從援助會被接到伯特利教會。 在接駁車上他開始與司機交談,並給他看艾絲黛爾為他畫的那幅畫。他問司機: 「如果神是照著我的本相愛我,你覺得祂會治好我的感冒嗎?」司機向他保證神 真的很愛他,並鼓勵他求神在那天早上敬拜的時候醫治他。當敬拜開始時,他閉上眼睛說:「神,如果這幅畫真的是來自於祢,而且祢如他們所說是照著我的本相愛我的話,祢可不可以醫治我?」說完後他睜開眼睛,原來這名街友有一隻眼睛失明,他從沒想過原來自己可以求神醫治他的眼疾,但神就是一位**如此良善**的神,在他睜開眼睛的那一刻,他原本失明的那隻眼睛就得著完全的醫治了!

他開始在聚會中拉著嗓子喊著:「我看得見了!我看得見了!」我們的牧者團隊立刻走向他,希望聽他說完這個不可思議的故事。其中一位牧師問他是否有其他身體上的需要,後來發現他有一隻耳朵因為缺少耳膜而失聰。這位牧師為他禱告,當下耳膜就立刻長了出來,原本聽不見的耳朵也開始聽見了。另外,他還有隻受傷的手也在那天早上得了醫治。

又過了一週,當他接受採訪講到關於自己得醫治的經歷,他說自己會得醫治都是因為艾絲黛爾的畫。我聽到了這個見證,很希望可以跟他聊一聊,但我並不認識這個人。感謝神,祂親自安排好了一切!兩個月後他又來到教會,並且當我們在為關節禱告時,他站了起來,剛好是我去為他禱告,他的關節炎也當場得了醫治!他告訴我這就和他眼睛和耳朵在兩個月前得醫治一樣。我問他是不是在敬拜時得醫治,他是不是艾絲黛爾所畫的那個人。他點了點頭。我又問他是否還留著那幅畫,他說:「當然,我以前是瞎眼的,現在我已得看見。我每天都帶著這幅畫,好提醒自己我是誰!」這就是超自然創意所具有的大能!

## 超自然創意在宣教上的突破

2011年三月,我帶了三十五個 BSSM 的學生去菲律賓宣教,出發前我要求每個學生都要帶一幅畫布,求聖靈讓他們知道可以畫什麼來轉化菲律賓人,把所領受的畫下來,並在菲律賓把自己的畫送出去。有位從來沒有任何畫畫經驗的一年級生一娜歐蜜·勒彼特(Naomi Leppitt),她畫了一棵大樹,並從樹上射出好幾道光芒,樹的根部在土壤裡扎得很深。這趟旅程中,我們很榮幸能夠接觸到許多政府官員,其中還有一位是馬尼拉的首席大法官。

娜歐蜜有感動把自己的畫送給他,因此我們一起為他禱告。她把自己的畫拿給他看,他表情看起來有點驚訝並回應說:「妳知道我的名字是什麼意思嗎?」她說不清楚。大法官說:「我的名字叫 Puno,在菲律賓話就是『樹』的意思。我現在正在推動一個法案,就是要讓菲律賓的牢犯們可以在全國種下十億顆樹,希望藉此轉化和恢復我們的國家。而妳所畫的這棵樹,跟我們預備要種的樹好像!」如各位所料,我們所有人都驚訝得說不出話來。這幅簡單的先知性繪畫現在就掛在馬尼拉首席大法官的辦公桌後,每天提醒他神對他生命所說的話。透過創意所釋放出的超自然大能實在是非常不可思議!

這些故事不過是要幫助你打開胃口,神渴望透過我們,讓創意和超自然大能湧入商業決策、藝術和娛樂、教會的聚會模式、訓練孩子的方式,以及生命中

的各個領域。記住,一切始於從本質上回轉像個孩子,帶著信心走進那道不可能 的門,並相信自己具有超自然的能力。

## 找到自己的身份

我們每個人一生最需要去探索的,就是在與神同工時我們的身份究竟為何。 摩西在曠野中待了四十年後發現,神在焚而不毀的荊棘中向他顯現,並叫他要回 到埃及,因為那自有永有的神會與他同去。摩西開始與神爭論,認為自己不配拯 救以色列。他有無數個理由說明為什麼自己不合適,但他的不完全從來都不是重 點,而神也在過程中一次次地重申自己必定會與他同去,並透過他手中的杖行出 許多神蹟,以讓他知道神一定會做他的後盾。對於我們這一群超自然且富有創意 的人來說,這個例子意義非凡,因為它代表神將會為我們撐腰。摩西以為自己手 中所握的,不過是根平凡無奇的杖,但當聖靈的能力覆蔽它時,它就成了一根能 行神蹟的杖。因為祂與我們同在,祂會恩膏我們的身份和呼召,讓我們去轉化人 以及使他們得著自由!

你還在等什麼呢?你知道自己是誰嗎?讓我們一起去使神的百姓得自由吧!